

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ**  
**ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗΣ**  
**ΦΡΟΥΡΗΣΗΣ (Π.Ο.Υ.Ε.Φ.)**

Κορυδαλλός, 03 / 03 / 2022

Αρ. Πρωτ.: 064.

**Α.Μ.: 4648** Ειδ.Αρ.:1384 (Καταχώρηση στο βιβλίο σωματείων Πρωτοδικείου Πειραιώς)

**ΜΕΛΟΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ.**

Γραφεία: Σολωμού 2, Κορυδαλλός  
Τηλ. επικοινωνίας & fax: 210.4958388  
Διεύθυνση Αλληλογραφίας:  
Ταχυδρομικό γραφείο 1  
Ταχυδρομική θυρίδα 91520  
Τ.κ. 18101 Κορυδαλλός  
Ηλεκτρονική διεύθυνση:  
[www.poyef.gr](http://www.poyef.gr) & [ds@poyef.gr](mailto:ds@poyef.gr)

**ΠΡΟΣ:**

- ✓ Υπουργό Προστασίας του Πολίτη
- ✓ Υφυπουργό Προστασίας του Πολίτη
- ✓ Γ.Γ. Αντεγκληματικής Πολιτικής

**ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:**

- ✓ Γενική Δ/νση Διαχείρισης Καταστημάτων Κράτησης & Διαχείρισης Κρίσεων
- ✓ Γενική Διεύθυνση Σωφρονιστικής & Αντεγκληματικής Πολιτικής
- ✓ Διευθυντή Τ.Ε.Φ.Κ.Κ.

**Θέμα: «Προμήθεια σύγχρονου δημόσιου ατομικού οπλισμού».**

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,

Ένα από τα μείζονα προβλήματα που η Ομοσπονδία μας έχει θίξει διεξοδικά σε συναντήσεις της με την πολιτική και υπηρεσιακή ηγεσία του Υπουργείου, είναι αυτό της ύπαρξης ενός μεγάλου αριθμού απαρχαιωμένου ατομικού οπλισμού (περιστρόφων) που βρίσκεται στα χέρια των Εξωτερικών Φρουρών χρησιμοποιούμενο καθημερινά στο σύνολο των υπηρεσιακών εκφάνσεων των εργασιακών μας καθηκόντων.

Η αρχική χρέωση υπηρεσιακού ατομικού οπλισμού το έτος 2000 αφορούσε **περίστροφα διαμετρήματος 0,32 cal του 1911 και 1917 καθώς και περίστροφα διαμετρήματος 0,38 cal. του 1935 και του 1950**, από τα υλικά που απέσυρε η Ελληνική Αστυνομία, (υποβάλλονται συνημμένα σε φωτογραφικό υλικό).

Είναι προφανές ότι εν έτει 2022 επουδενί δεν μπορεί να αποτελέσει βάση συζήτησης για το επιχειρησιακό επίπεδο των Εξωτερικών Φρουρών σε θέματα οπλισμού, **καθώς είναι προφανές ότι ο οπλισμός αυτός είναι ανεπαρκής για τις στοιχειώδεις ανάγκες** φύλαξης καταστημάτων κράτησης και μεταγωγής κρατουμένων, με την εγκληματικότητα να εφευρίσκει και να χρησιμοποιεί κάθε σύγχρονο τρόπο για την πρόκληση έκνομων ενεργειών εις βάρος υπαλλήλων και πολιτών.

**Όπλα που έχουν αποσυρθεί από κάθε άλλη Υπηρεσία ίσως και σε παγκόσμιο επίπεδο, σίγουρα όμως στην Ευρώπη, συνεχίζονται να βρίσκονται στα χέρια των συναδέλφων μας, με ότι αυτό συνεπάγεται. Είναι χαρακτηριστικό ότι περίπου οι 1000 από τους 1600 υπηρετούντες συνάδελφοι έχουν αγοράσει ιδιωτικό σύγχρονο ατομικό οπλισμό, ώστε να είναι σε θέση να προστατέψουν με αξιώσεις τον εαυτό τους και το κοινωνικό σύνολο.**

**Επειδή πλέον δεν υφίσταται ποιοτική εκπαίδευση και συντήρηση του απαρχαιωμένου οπλισμού καθώς λόγω παλαιότητας και απόσυρσής τους, δεν υπάρχει εξειδικευμένο προσωπικό, δράττουμε της ευκαιρίας και με την ολοκλήρωση της Α' εκπαιδευτικής σειράς των νέων συναδέλφων μας Εξωτερικών Φρουρών στην Θήβα, όπως υπενθυμίσουμε τις ελάχιστες συμβατικές υποχρεώσεις του Υπουργείου προς τους υπαλλήλους του, αυτό της χορήγησης σύγχρονου υπηρεσιακού οπλισμού.**

Το γεγονός ότι πρόσφατα το Υπουργείο μας (;) προχώρησε σε διαγωνισμό (υποβάλλεται συνημμένα η προκήρυξη), καινούριων πιστολιών σε συνέχεια άλλων για τους προσληφθέντες Ειδικούς Φρουρούς το 2019 και Συνοριακούς Φύλακες το 2020 και 2021, μας θλίβει ακόμα περισσότερο, θεωρώντας πως το υπουργείο Προστασίας του Πολίτη αποτελεί κοινό υπουργείο για όλους.

Το σύνολο των πιστολιών που χρειάζεται η Εξωτερική Φρουρά είναι περίπου χίλια (1000) πιστόλια για την συνολικά κάλυψη των συναδέλφων των προκηρύξεων 6Κ/2018 και 9Κ/2021 καθώς και των ήδη υπηρετούντων, αριθμός ελάχιστος μπροστά στο συνολικό όφελος.

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,

Η ΜΟΝΑΔΙΚΗ ένοπλη Υπηρεσία των καταστημάτων κράτησης, μία Υπηρεσία υπεύθυνη για τις μεταγωγές εκατοντάδων κρατουμένων καθημερινώς σε Νοσηλευτικά ιδρύματα και Δικαστήρια, της Υπηρεσίας που είναι επιφορτισμένη για την περιμετρική επίπτευση των Καταστημάτων και τη φύλαξη των εξωτερικών θυρωρείων κάποιων εκ των Φυλακών, **δεν νοείται να χρησιμοποιεί ακόμα και σήμερα περίστροφα του πρώτου μισού του 19<sup>ου</sup> αιώνα.**

Η αντικατάσταση του συνόλου των περιστρόφων της Ελληνικής Αστυνομίας και η χορήγηση νέων σύγχρονων πιστολιών για τους υπαλλήλους της Υπηρεσίας Εξωτερικής Φρούρησης, **είναι θέμα ζωής, προσωπικής προστασίας, διαφύλαξης της κοινωνικής ασφάλειας και δυνατότητας ορθής εκτέλεσης των υπηρεσιακών μας καθηκόντων.** Καθώς υπάρχει πλέον σχετικός διαγωνισμός σε εξέλιξη μπορεί είτε να συμπληρωθεί με την απαιτούμενη ποσότητα που χρειάζεται η Υπηρεσία μας είτε **η Γ.Δ.Ο.Υ. της Γενικής Γραμματείας Αντεγκληματικής Πολιτικής να προκηρύξει αντίστοιχο διαγωνισμό** (με τους ίδιους όρους και προϋποθέσεις).

**Ας αποδείξει η πολιτική μας ηγεσία** ότι αντιμετωπίζει ισάξια την Υπηρεσία της Εξωτερικής Φρουράς με άλλες «συγγενείς» υπηρεσίες του Υπουργείου, καταδεικνύοντας το δρόμο που θέλει να ακολουθήσει, χαράσσοντας νέους οδούς στην ασφάλεια και την προστασία πολιτών, υπαλλήλων και κρατουμένων, με την χορήγηση χιλίων (1000) πιστολιών για τις ανάγκες και των Εξωτερικών Φρουρών.

**Τέλος, θεωρούμε αυτονόητο ότι οι 100 νέοι συνάδελφοι του διαγωνισμού της 6Κ/2018 θα χρεωθούν σύγχρονο οπλισμό (πιστόλια 9Χ19) !**

**Συνημμένα:**

**(064.1):** Φωτογραφικό υλικό με τα απαρχαιωμένα περιστροφά, τα οποία χορηγεί η Υπηρεσία στους συναδέλφους μας.

**(064.2):** Διακήρυξη 33/2021, για την κάλυψη υπηρεσιακών αναγκών της ΕΛ.ΑΣ. σε πιστόλια διαμετρήματος 9χ19 mm.

ΜΕ ΕΚΤΙΜΗΣΗ  
ΓΙΑ ΤΟ Δ. Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



Κωστίκας Γεώργιος  
6972.775381



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



Στιβακτάκης Γεώργιος  
6972.130031